e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

~ INSTRUKCJA MONTAZU

Obowigzuje od: 30-04-2021 r.

INSTRUKCJA MONTAZU
URZADZENIA:

985 PIASKOWNICA MODUtOWA PODWOJNA




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 985 Piaskownica modutowa podwdjna

SPIS TRESCI

LT 1 1 PRSP 2

AN S Rl oY &= Yo = o] AV = {0 ] Ao 1V - 11V o= N 3

ETAP 2 — MONtAZ KONSEIUKC]H cuvvveeiiiiieeiiiiieeieiiieesecitee sttt e st e s st e e e s sata e e e saaae e s sssaaeeesnsaeessnsaeeesnnsaeeesas 4
T A b AN 1 =T o 0 T=Y 2 o 1V S 4
D Yol =T s oF- | 4 o e Y01 - U D PSPPSRt 5

WSTEP

=  Maksymalna wysoko$¢é swobodnego upadku: 0,40 m

=  Gtebokos¢ fundamentowania: 0,20 m

=  Powierzchnia zderzenia: 8,10 x 8,10 m

=  Montaz piaskownicy nie uwzglednia wypetnienia jej piaskiem

o
o
< o
' o
I Y N
| |
I ] |
[}
powierzchnia
zderzenia
LN o
© o
o —
n ©

% e

8100

Strona2z7




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 985 Piaskownica modutowa podwdjna

ETAP 1 - prace przygotowawcze

= Miejsce prac montazowych zabezpieczyé przed przebywaniem oséb niepowotanych.
= Konstrukcje ustawi¢ w pozgdanym miejscu zachowujgc wymagang powierzchnie zderzenia.

Rozstaw betondw i wymiary strefy bezpieczenstwa:

R1500

\\\ ) 2690 _ R1500
|7

'
LN
I
(o8]
i
o o
v .l & S
1] 1 & 3
‘\
1 o
L 1345 1345 S
o e L= “‘ w

i

2690
.
[

R1500

1345

.
.

R1500 | 2690 _| R1500

6400

8100

UWAGA !
Wszystkie czynnosci nalezy wykonywac zgodnie z zasadami BHP.
W rozstawie betonéw nalezy przyjgc tolerancje £ 50 mm.

Strona3z7




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 985 Piaskownica modutowa podwdjna

ETAP 2 - montaz konstrukcji

1.

Wykaz elementow

NR NAZWA CZESCI WYMIAR SZT.| NORMA
1 |Stupek narozny 368x368x600 8

2 | Belka ze szpilkg 1350 60x150x1350 4

3 | Belka ze szpilka 2700 60x150x2700 4

4 | Belka z gwintem 1350 60x150x1350 4

5 | Belka z gwintem 2700 60x150x2700 4

6 | Belka $lepa 1350 60x150x1350 4

7 | Belka $lepa 2700 60x150x2690 4

8 |Siedzisko stalowe 12

9 | Ptyta kaptur gérna 320x320x6 8

10 |Sruba szesciokatna M16 x 75 16 |DIN931
11 |Sruba szesciokatna M12 x 80 32 DIN 931
12 | Sruba szeiciokatna M10 x 25 8 DIN 933
13 | Sruba wpuszczana M6 x 20 32 DIN 7991
14 | Nakretka M16 16 DIN 934
15 | Nakretka M12 32 DIN 934
16 | Nakretka M10 8 DIN 934
17 |Podktadka ?@30x@10,5x2,5 (M10) 16 | DIN 9021
18 | Podktadka @37x@13x3 (M12) 32 DIN 9021
19 | Podktadka @24xP13x2,5 (M12) 32 DIN 125
20 |Podktadka @59x18,5x5 32

21 | Zaslepka ptaska @30 32

22 | Maskownica sruby M12 32

23 | Maskownica $ruby M10 16

Strona4z7



INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 985 Piaskownica modutowa podwdjna

2. Schemat montazu

=  Woyznaczy¢ potozenie naroznikéw,

= Darn (jezeli wystepuje) wycig¢, odtozy¢ na bok, wykopa¢ otwory pod narozniki i belki
gtebokos$¢ 200mm,

= Wstawic narozniki do otwordéw,

= Wstawic i zamontowac belki do naroznikdw,

Podkfadka
P59x18,5x5

Sruba szesciokatna

M16 x 75

Nakretka . (0
Podkfadka
P B59x18,5x5

{7

Podkfadka
@59x18,5x5

Sruba szesciokatna
M16 x 75

/Belka z gwintem 1350\

60x150x1350

upek narozny
368x368x600

Belka Slepa 1350

\_ 60x150x1350 /

elka ze szpilkg 135
60x150x1350

upek narozny
368x368x600

Rys. Schemat montazu belek krotkich (1350mm)

Podktadka
B59x18,5x5

Sruba szesciokatna

M16 x 75

Podktadka B

[%) 3 —
59x18,5x5 Podktadka Sruba szesciokatna
0N @59x18,5x5 L M16x75 /
Nakretka 7 |
e ) H-—=F
| Podktadka
y /mm\ P59x18,5x5
ff 60x150x2700

Stupek narozny

368x368x600

,Belka ze szpilka 2700\

60x150x2700

Belka $lepa 2700
60x150x2690

upek narozny
368x368x600

Rys. Schemat montazu belek dtugich (2690mm)

Strona5z7




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 985 Piaskownica modutowa podwdjna

=  Wstawic i zamontowac siedziska,

iedzisko stalowe Podkfadka
D37xD13x3 (M12)

upek narozny
368x368x600

[ ¢37P2¢dlk3l>a<gk(i’l 12 ) sMaskownica Sruby™
\ P37 @133 M12) M12
/Sruba szesciokatna ™\
N M12 x 80 )
/ Podktadka N\
\_P24xP13x2,5 (M12) )
Rys. Schemat montazu siedziska krétkiego (1350mm)
/ Podktadka N
\_D24xP13x2,5 M12) )

Podktadka
@37xP13x3 (M12)

%
%

Sruba szesciokatna
M12 x 80

Maskownica sruby
M12

Podkfadka

B37xD13x3 (M12) D
=

Maskownica sruby

M10
/Sruba szesciokatna ™\
M10 x 25 / Maskownica sruby
Podkfadka M10
\_ @30x®10,5x2,5 (M10) /

-\ M10
? - ZE / Podktadka N
- \ \_ @30xP10,5x2,5 (M10) )

Rys. Schemat montazu siedziska dtugiego (2690mm)

Strona6z7




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 985 Piaskownica modutowa podwdjna

= Zamontowadé na gérnej powierzchni naroznikdéw ptyte kaptur,

Sruba wpuszczana

/ \ M6 x 20 )

/“Sruba wpuszczana ™\
\ M6 x 20 ) \\j

/Plyta kaptur gérna™\
_ 320x320x6 )

upek narozny
368x368x600

Rys. Schemat montazu kapturéow do naroznikéw

=  Wypoziomowac i wypionowac konstrukcje sprawdzajac, czy znak poziomu podstawowego
pokrywa sie z poziomem terenu

=  Usung¢ powstate luzy w potaczeniach.

= Zasypac otwory ziemig, ubié¢ i wyréwnac darnig (jezeli wystepuje) do poziomu gruntu.

= Zamontowac tabliczke znamionowsa.

Strona7z7




